

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання приймальної комісії  
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

від 01.12.2021 року

**Присутні:** Караман О.Л., Курило В.С.,  
Ужченко Д.В., Бешкинська А.П.,  
Назаренко Н.В., Бадер А.В., Хмель В.П.,  
Пінчук Т.С., Дубовой О.В.,  
Харківська С.С., Могильний Г.А.,  
Заблоцький В.В., Мацай Н.В., Мороз В.П.,  
Мигович І.В., Ливацький О.І., Потапенко Е. В.,  
Степаненко В. І., Мотунова Н. В.,  
Бугайова Ю. С., Васильченко Т. І.,  
Літовка О.П., Горелік В. О., Сапіжак М. С.,  
Курило М. С., Мироненко О.С.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження складу приймальної комісії з метою здійснення набору у 2022 році.

Ужченко Д. В., заступник голови  
приймальної комісії

2. Про розподіл функціональних обов'язків між членами приймальної комісії.

Бешкинська А.П., відповідальний секретар  
приймальної комісії.

**1. СЛУХАЛИ:** Про затвердження складу приймальної комісії з метою здійснення набору до університету у 2022 році.

**ВИСТУПИЛИ:** Ужченко Д.В., заступник голови приймальної комісії, повідомив, що відповідно до Умов прийому до закладів вищої освіти України у 2021 році, Положення про приймальну комісію та з метою здійснення набору до університету у 2022 році необхідно затвердити склад приймальної комісії університету. Головою приймальної комісії призначити Караман О.Л., ректора університету, членами – деканів факультетів, директорів навчально-наукових інститутів, відповідального секретаря, секретарів приймальної комісії, представників органів студентського самоврядування.

Ужченко Д.В. пропонував затвердити склад приймальної комісії.

Пропозицію Ужченка Д.В. члени приймальної комісії підтримали одногolosно.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити склад приймальної комісії для здійснення набору у 2022 році.

**2. СЛУХАЛИ:** Про розподіл функціональних обов'язків між членами приймальної комісії.

**ВИСТУПИЛИ:** Бешкинська А.П., відповідальний секретар приймальної комісії, повідомила, що відповідно до Положення про приймальну комісію закладу вищої освіти на її першому засіданні визначаються і документально оформлюються функціональні обов'язки всіх осіб, які залучаються до організації та проведення прийому в університет. Пропонується обговорити й затвердити розподіл обов'язків членів приймальної комісії.

Ужченко Д.В., заступник голови приймальної комісії, окреслив функціональні обов'язки всіх членів комісії та пропонував їх затвердити.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити розподіл функціональних обов'язків членів приймальної комісії у 2022 році.

Ректор

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Олена КАРАМАН

Аліна БЕШКИНСЬКА